
 

 

 

面積や長さの端数処理の方法について 
 

 

○参考例 

・現行：足場を設置する場合の占用面積について  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
                 
 
 
 
               

・改正後：足場を設置する場合の占用面積について  

 
 
 
 
 
 
 
 
  
                 
 
 
 

 

※上記①による占用面積の計算の場合は、結果が「0.00 ㎡」となりますが、占用許可を受ける必要はあ

ります。この場合の占用料の額は 0円となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

建築物 

境界線 
足場 

（延長 5.123ｍ） 

 (出幅 0.456ｍ) 

建築物 

境界線 
足場 

①（延長 0.9ｍ） 

②（延長 1.0099ｍ） 

①(出幅 0.011ｍ) 
②(出幅 1ｍ) 

〇延長 5.123ｍ × 出幅 0.456ｍ 
 
  ＝ 占用面積      2.336088 ㎡  
                 3 ㎡ （小数点以下切り上げ） 

①延長 0.9ｍ × 出幅 0.011ｍ  
  
 ＝ 占用面積    0.0099 ㎡  
              0.00 ㎡ （小数点第３位以下切り捨て）※ 
  
②延長 1.0099ｍ × 出幅 1ｍ 
 

＝ 占用面積    1.0099 ㎡   
             1.00 ㎡ （小数点第３位以下切り捨て） 


